ZauuTa 2K

KIA MOHAVE

ApTuxkyn: CTanb 111.2816.1 3awuta PK
AntoMuHMiA  333.2816.1 3awwra K | 27K@ 33Kn2anan MIG
Ky3son: Bce
Nfoa apnycka: 2009-2017; 2017-
Obwem gBMraTena: Bce
Tun KMM: Bee KpoHwTeH

L. BONT M IR o ovamovims b e e i e 2 Wwr.

Jarnywxa

2, BOAT M10X30...icevivrnrassnis TR T I |1
Ol T e e G S P R PR e 3 W, Boar M10x20
BaarT M10=30
4, FalKa 3aKNaAHAN M10....eirrererasrnersrenes 1 WT. (Us@és 10 izata 10
i, CDTIHAUETEINE wonensanpon fienbinis bionsninnihslnis 1 Wir.
6. 3AUMTE PRocvisciiianin R s 1 W, 6\ ——_-
_BonT %
P I IR i o s b A R 2 W, ifRa 1R
APFST A LA P I [ Asminrp pessfis ME B M10 M1z |
“HETF?HHHH nu ycT el ‘-L::;- | Mosserre: savamzn | 9B Hm 24.0Hwm 47.0Hw Bt.O0Hw, |

1. 3awwTa yCTAHABENAMBALTCA COBMECTHO € 3awuTon 111,.2815.1
aawuta KNN, crane; 333.2815.1 sawuta KNMN antoMUHUE.

2. ¥eTakoBuTh ravxy Jaknagny M10 B oTREPCTHE YETESPTOM
monepeYHon Ganke pamel ABTOMOOMAA W JAKPENETE K HEW KDOHWTEHH
GonTom M10x30.

B. MepedHiow 4acTl 3aWMTel pa3AaTOYHOR KOPOBKM YCT2HOBUTE NOA
F3WMTy KNN w 3akpenute GonToM M10x20, 320H0K YACTE IAKPENUTL
GonToM M10%20 Kk yCTaKoBAEHHOMY KPOHWTEAKY,

8, 3aTAHYTh BCE peibbOoBMe COBAMHEHUS
HEnonb3oRAHME NHERMOWHCTPYMAHTA IANDELAHD.



